



Впереди изумительные волшебные встречи с Михаилом Семеновичем Казиником!

Михаил Казиник философ, педагог, искусствовед, писатель, поэт, режиссер, профессор Драматического института Стокгольма и Высшей школы бизнеса Скандинавии, эксперт Нобелевского концерта, страстный просветитель. Он буквально сражается, отстаивая право классической музыки на повсеместное, доступное, осмысленное существование в современной жизни. Он не рассказывает биографии композиторов – дает лишь ключи к пониманию творчества каждого из них. Он по-иному трактует привычные вещи и разрушает стереотипы.

Сотрудничает с Российскими радиостанциями «Орфей» и «Серебряный дождь». Автор книги "Тайны гениев" или "книга для людей с ещё не потерянной генетической памятью". Регулярно проводит концерты и конференции по всему миру.

Михаил Казиник ведет большую просветительскую работу и в странах бывшего СНГ. Его концерты, встречи, мастер-классы, школы в России, Белоруссии, Украине, Латвии и других странах пользуются колоссальной популярностью.

Как он говорит о себе: *Моя задача – духовно настроить человека на ту волну, на то излучение, которое исходит от творений искусства: поэзии, музыки, литературы... Всякое великое искусство – это передатчик, а человек, который не настроен на его частоту, – испорченный приемник. Я его ремонтирую.*



17 Курганская областная филармония
марта
начало 14.00

Концерт 12+ «Я обнимаю вас музыкой»

«Обнимаю вас музыкой» - эти слова чаще всего произносит маэстро на своих лекциях-концертах. Михаил Казиник – это важное имя в мире музыки... И действительно, слушать его можно бесконечно, ведь он по-иному трактует привычные вещи и переворачивает вверх тормашками прописные истины. Именно поэтому его музыкальные беседы будут интересны не только начинающим любителям музыки, но и тем, кто считает себя профессиональным слушателем.

19 Дворец культуры машиностроителей
марта
начало 18.00

Мастер-класс для детей и их родителей 6+ «Чудесные приключения музыки»

Чудесные истории, рассказанные, словом и музыкой. Мы с детьми повстречаем волшебников-музыкантов. И чудеса начнутся! Приходите к нам в зал, и вы сами всё увидите!
А родители поймут, что они родили гениальных детей.

20 Дворец культуры машиностроителей
марта
начало 11.00

для преподавателей, родителей Семинар-лекция 12+ «Как создать в семье творческую обстановку»

Как развить в ребенке способности к творчеству, заложенные в нем с самого рождения? Как привести творчество в повседневную жизнь семьи? Что особенного для развития ребёнка делает музыка? Творчество — это любое занятие, наполненное красотой и созиданием. Есть много способов, с помощью которых мы, родители, можем добавить эту красоту в нашу жизнь и помогать ребенку развивать его способности. По определению замечательного писателя и мыслителя Даниила Андреева «культура — это общий объём творчества человечества». Поэтому если мы хотим приобщить ребёнка к культуре (к архитектуре, философии, к музыке, живописи, поэзии и т.д.) нам, прежде всего, нужно растить творческого человека. Посмотрим на творчество шире, чем это делают обычно, вместе с Михаилом Казиником.

Дворец культуры машиностроителей
начало 17.00

для преподавателей, родителей Семинар-лекция 12+ «О культуре и отечественном образовании»

На всех уровнях в педагогической среде говорится о поиске действенных методов воспитания неравнодушных, мотивированных и любознательных учеников. М. Казиник "Всякий нормальный ребенок рожден гениальным. Чтобы ваш ребенок сделал первый шаг к Нобелевской премии, начинайте не с физики, начинайте не с химии, начинайте с музыки! В музыке, ее системах скрыты величайшие тайны мироздания, бытия. Музыка - это волнение Космоса! Дайте детям покой и красоту!»